Решение за 5 точки
Какво да е полиномиално решение.
[bookmark: _GoBack]Сложност: 
Решение за 10 точки
Пресмятаме разстоянията чрез алгоритъма на  и пробваме всички възможни , като очевидно  и  са ребра.
Сложност: 
Решение за 25 точки
Нека забележим, че ако не съществува компонента от поне  върха, няма избор за  и отговорът е . Иначе, ако съществува компонента от поне  върха, можем да изберем  също да е ребро, тогава  и . Тривиално  и значи . Отговор  е еквивалентен на това  да образува цикъл с дължина . Достатъчно е за всеки връх  да разгледаме двойките съседи  и ако някоя съвпада цикълът ще бъде . Иначе, ако няма цикъл с дължина  е известно, че  и можем да приложим проверката от предната подзадача.
Сложност: 
Решение за 60 точки
Остава да проверим дали отговорът е  или , т.е. дали съществува  с  и , т.е. дали съществува , за което . Двойките на разстояние точно  вече са намерени в проверката за отговор за , ще означим с , ако  и  иначе.
1)  или . Тогава всъщност искаме да проверим дали съществува цикъл с дължина  в компонента от поне  върха, т.е.  за някое ребро .
2)  и , т.е. има цикъл , значи искаме да проверим дали съществува цикъл с дължина 5. Тъй като вече знаем, че не съществуват цикли с дължина  или , е достатъчно да проверим дали съществуват ребро  и връх , за който . 
Сложност: 
Решение за 100 точки
Последната проверка може да се оптимизира с .
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